

关注马航客机失联事件

李克强应约同澳大利亚总理阿博特通电话

搜寻工作不能松懈更不能放弃

据新华社北京4月2日电 国务院总理李克强2日上午应约同澳大利亚总理阿博特通电话。

阿博特首先就马来西亚航空公司客机失联事件向机上中国乘客的亲属表示慰问,并向李克强通报了澳方参与搜寻及事故调查工作的最新情况和考虑。

李克强感谢阿博特的慰问和通报,赞赏澳方应马来西亚政府要求,牵头协调南印度洋海域搜寻失联客机所做的大量工作,并向机上澳大利亚公民的亲属表示慰问。李克强说,当前搜寻工作面临更加复杂的形势和困难,但我们不能松懈,更不能放弃,要继续全力开展搜寻。中方派出的10余

艘舰船和多架飞机正会同国际搜寻力量,在相关海域对从空中观测发现的疑似物品进行搜寻、打捞与核实。我们还协调了60多艘过往中国籍商船和在印度洋海域作业的20艘中国渔船参与搜寻工作。我赞同总理先生所说,搜寻工作要加大力度,这是对机上人员亲属的责任。中方将继续同澳大利

亚、马来西亚等各方密切沟通与合作,全力进行搜寻,同时深入开展调查,共同努力做好相关工作。

阿博特感谢李克强的慰问,积极评价中方的搜寻工作,表示澳方愿与中国、马来西亚等有关各方加强沟通与合作,竭尽所能,进一步加大搜寻力度,共同处理好有关事宜。

智利地震 多人伤亡

目前尚无华侨华人受伤或失踪报告



4月1日,在智利伊基克,当地居民在收到海啸预警后到体育场的空地上躲避 (新华社/法新)

综合新华社电 智利官员2日确认,该国北部海域发生的8.2级地震已导致5人死亡。

地震发生后,设在夏威夷的太平洋海啸预警中心说,报告显示地震已形成最大浪高约2米的海啸。

智利内政部部长罗德利戈·佩奈利略2日说,地震造成包括1名妇女在内的5人死亡,其中1人死于地震引发的心脏病。

中国驻伊基克总领事馆总领事李皎云在接受新华社记者电话采访时说,地震后5分钟,伊基克地方政府即通知居民紧急疏散到安全地带以防海啸发生。总领事馆已联系北部地区的侨领询问相关情况,目前尚无华侨华人在地震中受伤或失踪的报告。

李皎云还说,伊基克市目前情况稳定,虽然有关部门将海啸警报延长了6小时,但许多居民已返回家中。

智利伊基克市西北95公里海域1日晚发生8.2级地震,震源深度约为20公里。据当地电视台报道,地震发生后伊基克市曾发生小规模抢劫和监狱越狱事件,首都圣地亚哥通往北部地区的航班已暂停。

智利北部海域发生8.2级地震后,美国地质勘探局专家1日对新华社记者说,此次地震可能与3月发生在同一地区的地震相关,相关板块正处于活跃状态。

今年3月,智利北部地区曾多次发生6级以上地震。

相关链接 智利为何强震频发

智利地处南太平洋东岸、太平洋板块和纳斯卡板块交界处,境内多火山,地震和火山灾害频繁。近500年来,智利发生大约50次较大地震和20次海啸,与地震相关经济损失每年至少在1亿美元。

纳斯卡板块位于东太平洋赤道以南,与南美洲板块以每年近9厘米的速度相向运动,积聚应力。1960年,智利瓦尔迪维亚省发生9.5级地震,系自1900年有记录以来全世界发生的最强烈地震,致死1655人。地震学家认为,1960年智利9.5级特大地震产生巨大应力,尽管智利最近50年频发地震,但作用于这一断裂带的应力未得到充分释放。此外,智利境内有大约2000座火山,排名世界第二;其中超过500座是活火山,50座至60座火山曾喷发。(据新华社专电)

“海巡01”轮重点搜寻片区移至东北部

据新华社上海4月2日电 (记者贾远琨)记者从上海海事局获悉:根据澳大利亚方面最新搜寻需求,“海巡01”轮制订了4月2日南下编队的搜寻计划。2日的重点区是位于澳方早先公布的搜寻区域中东北片区的一块面积为22万平方公里的矩形区域,中心点在南纬29度、东经101度附近。相比前几日,位置向东北方向有大幅转移。

据悉,澳大利亚水上搜救中心已将水上搜寻力量部署工作移交至澳大利亚国防部。多国联合机组的协调指挥工作由澳大利亚海事局接管。

2日,多国高空搜寻力量由8艘中澳舰船及7架机组联合组成,另外,马来西亚的1艘军舰正赶赴此区域。在2日重点搜寻片区中,东西方向以东经101度为界划分为两板块,东部板块由

澳大利亚“成功”号负责搜寻,西部板块由中方舰船负责搜寻。其中西部板块以南纬29度为界,北部由“海巡01”轮、“东海救101”轮、“南海救115”轮负责搜寻,南部由中方4艘军舰负责搜寻。

“海巡01”轮船长姜龙表示,“海巡01”轮前往打捞、排除澳方提供的疑似点12处,经马方初步甄别,未发现与马航客机MH370有重要关联。

根据中国海上搜救中心4月1日“在加强高空搜寻的同时,利用一切设备对重点疑似点加强扫描”的要求,“海巡01”轮近期将利用高速救助艇放置黑匣子搜寻仪对澳方通报的疑似点进行扫描。据悉,黑匣子搜寻仪可对水下3000米至5000米范围内的声学定位信标进行侦听,根据声音的强弱确定黑匣子的位置。

普京签署法案废除俄乌黑海舰队协议

据新华社莫斯科4月2日电 (记者曹妍)俄罗斯总统普京2日签署法案,决定终止俄罗斯与乌克兰就黑海舰队驻扎问题签署的4份协议。

俄总统网站当天公布的消息称,被废除的协议共有4份,其中包括俄乌两国1997年5月28日签署的3份协议,内容涉及俄乌关于黑海舰队划分、黑海舰队在乌克兰境内地位和驻扎条件、与黑海舰队划分和其在乌克兰境内驻扎有关的费用结算等问题。另外一份协议是两国于2010年4月21日就黑海舰队在乌克兰境

内驻扎问题签署的“哈尔科夫协议”。

另据俄媒体报道,乌克兰司法部部长彼得·佩特连科1日表示,乌克兰不打算废除有关俄黑海舰队驻扎克里米亚问题的协议。

黑海舰队是俄罗斯海军四大舰队之一,从苏联时期就一直驻扎在克里米亚半岛。

俄联邦委员会国际事务委员会主席马尔格洛夫1日表示,在克里米亚和塞瓦斯托波尔加入俄联邦后,上述协议失去存在意义,因为俄乌双方在黑海舰队驻扎方面的租赁关系已经被终止。

相关新闻

俄称北约中断合作不利于应对现代威胁

俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇2日说,北约中断与俄罗斯正常合作关系将不利于应对现代威胁,也不利于共同应对国际社会和欧洲面临的安全挑战。

卢卡舍维奇当天在回答记者提问时表示,北约外长会议声明给人似曾相识的感觉,把俄方带回6年前的类似事件。

2008年8月,俄罗斯和格鲁吉亚发

生冲突后,北约曾单方面宣布中断北约-俄罗斯理事会的工作。大约8个月后,北约就主动恢复了与俄的合作。北约和乌克兰在1日举行的北约外长会议上发表联合声明称,北约决定中断与俄的民事及军事方面的各项合作,只在北约-俄罗斯理事会层面继续交流。

(据新华社莫斯科4月2日电)

華阳商业街6期

HUAYANG COMMERCIAL STREET

中央价值区绝版临街金铺,仅23席

谁抢了
万达旁最后商铺?

江山汇·金街23间绝版铺王,机会再无!

F O R T U N E S T R E E T

成熟华阳万达商圈,
100万人消费磁场,即买即赚
无须等待。

果然豪气,
买铺就送百万客流

一赚到底,
98%超高得房率

与江山汇800位富豪为邻,
约98%得房率,这是要发啊。

最后一期绝版华阳旺铺,
抢铺最后机会,此后,再无中心。

最后商机,
绝版铺王仅23席

0379-66778899

销售中心地址:涧西区万达广场南 投资商:建业集团 开发商:中业置业 营销代理: 整合推广: Thinker 華文智道

